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Pfaffing, 20.02.20

Liebe Eltern,
unsere Zirkuswoche vom 23.03.-27.03.2020 rückt näher und die Vorfreude steigt.
In diesem Brief möchten wir Sie schon einmal über den Ablauf der Projektwoche informieren.
Bitte beachten Sie besonders Änderungen bei den Schlusszeiten! 

a) Ablauf
1. Am Montag bekommen alle Kinder erst einmal eine Einführung und eine Vorstellung durch die „echten“ Artisten. Im Anschluss daran erfolgt ein Schnuppertraining und die Kinder können sich für eine Zirkusdisziplin entscheiden. 
2. Dienstag bis Donnerstag erfolgt in der gewählten Gruppe das Training in zwei Schichten. Morgens sind die 1./2. Klassen an der Reihe, in der zweiten Tageshälfte die 3./4.Klassen.
3. Freitag sind am Vormittag Generalproben für die Mitschüler und geladene Gäste aus Kindergarten und Schule. Am Nachmittag gibt es zwei Vorführungen für die Eltern.

1.Vorstellung für die 1./2. Klassen: 14.30 Uhr bis 16.30 Uhr
2.Vorstellung für die 3./4. Klassen: 17.30 Uhr bis 19.30 Uhr

Es handelt sich um eine schulische Veranstaltung!! Das bedeutet, für Ihr Kind besteht Versicherungsschutz. Es heißt aber auch, dass Anwesenheitspflicht gilt. 
Die Kinder studieren ja die ganze Woche ihren Auftritt ein und sollen dann natürlich auch bei der großen Vorführung dabei sein.


b) Das brauchen die Kinder:

Montag und Freitag: bequeme Kleidung, z.B. Trainingsanzug, Turnschuhe,
			Rucksack mit Brotzeit, Getränk
Dienstag bis Mittwoch: zusätzlich Schulranzen
An allen Tagen sollten die Kinder „gut gefrühstückt“ haben.


c) Kartenverkauf
In der Woche vor dem Zirkus werden in der Klasse die Kartenvorbestellungen angenommen. Erwachsene zahlen 8 €, Kinder 6€, Geschwisterkinder aus unserer Schule zahlen nichts. Pro Familie können wir max. 3 Karten abgeben. Sollten dann noch Karten über sein, können Sie diese an der Abendkasse erwerben.


d) Busfahrten
Die Kinder aus dem Albachinger Schulhaus werden täglich zum Zirkus und zurück gefahren. Es kann für die Kinder aus der Trainingsgruppe 3/4 mittags möglicherweise zu Verspätungen kommen!!
         

e) Unterrichtszeiten
Montag: alle Kinder von 1.-4.Klasse, auch die Albachinger:  12.30 Uhr

Dienstag bis Donnerstag: Unterricht nach Stundenplan, Klasse 3c bis 12.30 Uhr (fährt mit dem regulären Bus um 12.30 Uhr, es kann also zu Verzögerungen kommen)

Freitag: alle Kinder von 1.-4.Klasse, auch die Albachinger:  12.30 Uhr


f) Kosten
Wir bedanken uns ganz herzlich beim Förderverein, der die gesamten Kosten für unsere Schulkinder übernimmt!

Ein großes Dankeschön auch an alle Lehrer für Ihren Einsatz bei der Planung und Durchführung und die zusätzlichen Arbeitsstunden. 



Nachtrag zur Advents-Spendenaktion:
Der Elternbeirat konnte den KlinikClowns Bayern e.V. zur Förderung der Betreuung und Therapie kranker Menschen 738,63 € zukommen lassen. Herzlichen Dank für Ihre großzügige Unterstützung, mit der Sie vielen Menschen ein Lachen schenken konnten!


Wichtig! Corona Virus: Bitte entnehmen Sie alle wichtigen Informationen der beiliegenden Pressemitteilung. Weitere Informationen finden Sie auf unserer Homepage.
Melden Sie uns bitte unverzüglich, wenn Sie in irgendeiner Form betroffen sind und lassen Sie kranke Kinder, auch mit normalen Grippesymptomen, bitte zu Hause!



Mit freundlichen Grüßen

gez. Daniela Kunerl, Rin
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